

## Эссе воспитателя МБДОУ г. Иркутска детского сада №151

### «Моя любимая профессия - воспитатель»

На свете много разных профессий. И безусловно, все профессии очень важны и по-своему интересны. Но для каждого из нас необходимо выбрать ту профессию, которая нам по душе, ту, что будет соответствовать нашим умениям и способностям. Одним словом, найти профессию по призванию. Счастья достигает тот, кто стремится сделать счастливыми других и способен хоть на время забыть о своих интересах и о себе. А счастливый воспитатель виден сразу – он живёт среди детей, понимает их потребности, налаживает контакты с их родителями, вдумчиво относится ко всему, что окружает его.

Я выбрала профессию — воспитатель детского сада не сразу, лишь после рождения двух дочерей ко мне пришло понимание, что мне нравится постоянный живой контакт с детьми, и как результат взаимодействия с детьми видеть обратную связь от детей. Воспитатель – вторая мать, любящая, но и разумно требовательная, с педагогическим тактом и педагогическими способностями. Основная задача мамы и воспитателя: дарить любовь детям. Это значит любить, понимать, чувствовать ребёнка и принимать его таким, каков он есть, не подавляя в нем личность, инициативность, самостоятельность, активность, одним словом, всегда с уважением относиться к выбору ребёнка – быть самим собой. Быть воспитателем – это очень нелегкий и не простой труд, это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, шагать в ногу с новыми технологиями. Воспитатель всегда находится в поиске чего-то нового и интересного. Творчески подходит ко всему, открывает что-то новое для себя и для своих воспитанников.

Хочется сказать и о родителях, необходимо найти не только индивидуальный подход к ребенку, очень важно постоянно взаимодействовать и с родителями для плодотворной организованной работы детского сада. Да, конечно, порой приходится не просто и не легко завоевать доверие родителей, кажется, что по крупицам завоевываешь их доверие, взаимопонимание и расположение. Лишь видя результат работы воспитателя в своих детях, они становятся полноправными участниками образовательного процесса. Всегда откликаются на просьбы, небезучастны в развитии своих детей-прислушиваются к советам педагогов, родители становятся помощниками воспитателя в любом начинании, во всем поддерживают. Верю, мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. Ведь начало в жизнь детям дают родители, но сделать второй шаг помогают именно воспитатели.

И вот уже восемь я работаю воспитателем и горжусь своей профессией, работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько все дети разные: интересные, забавные, удивительные, умные, любознательные, а самое главное всегда открыты для получения новых знаний и умений. Каждый ребёнок в чем-то уникален, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель. Я стараюсь создать для детей в группе атмосферу любви и радости, желания познавать и изучать интересный окружающий мир, сделать их жизнь интересной и содержательной

Радостно видеть результаты своего труда в делах и поступках воспитанников. Каждый человек выбирает свою дорогу в жизни. Оглядываясь назад, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. За время работы в детском саду судьба сводила меня с замечательными людьми, прекрасными педагогами. Я училась у опытных воспитателей. И я поняла, что быть воспитателем огромная ответственность.

Я очень люблю свою профессию, она вдохновляет меня на познание чего-то нового и интересного, с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям любовь, внимание и заботу. И чувствую, что дети отвечают мне тем же, думаю, я делала правильный выбор став воспитателем.